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Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

             Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ:    «Προβλήματα με τις αθλητικές  υποδομές  στον Δήμο του Κορυδαλλού 
της Αττικής» 
 

  

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

Σε άρθρο τοπικής εφημερίδας αναφέρεται  ότι, πληθαίνουν οι καταγγελίες περί εγκατάλειψης  

στην οποία έχουν αφεθεί οι αθλητικές εγκαταστάσεις της πόλης του Κορυδαλλού για την 

κατασκευή των οποίων έχουν δαπανηθεί εκατομμύρια ευρώ, στο παρελθόν. Επισημαίνουν, 

επίσης ότι,  υπάρχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην ανάρτηση – καταγγελία του προπονητή των 

τμημάτων υποδομής του «Πήγασου Κορυδαλλού», ο οποίος αναφέρει, πως δεν γίνεται, ούτε 

καλή διαχείριση των ωρών, αλλά ούτε και καλή συντήρηση των κλειστών αλλά και των 

ανοιχτών γηπέδων (σχολεία). Οι σύλλογοι αγανακτούν, στην προσπάθειά τους να βρουν 

διαθέσιμες ώρες και τα παιδιά των συλλόγων (δημότες Κορυδαλλού στην πλειοψηφία τους ) 

δεν μπορούν να κάνουν τις προπονήσεις τους προστατευμένα από τις καιρικές συνθήκες και 

με συνέπεια. Η ύπαρξη πέντε σωματείων στο Δήμο Κορυδαλλού και τα δυο μόνο κλειστά 

γήπεδα, καθιστούν αδύνατο τον προγραμματισμό των προπονήσεων, ειδικά όταν έρχονται 

και σωματεία από άλλες περιοχές. Οι γονείς αντιδρούν, διότι θέλουν το καλύτερο για τα παιδιά 

τους, με αποτέλεσμα, οι σύλλογοι να αδυνατούν να τους το προσφέρουν. Άλλο ένα 

σοβαρότατο πρόβλημα είναι η ελλιπής συντήρηση των γηπέδων, αφού, τις βροχερές ημέρες,  

στάζουν νερά από τις οροφές, τα παρκέ δεν συντηρούνται επαρκώς και δεν υπάρχει ζεστό 

νερό για τους αθλητές. Από την άλλη, τα ανοιχτά γήπεδα είναι, μεν, χρήσιμα, αλλά σαφώς, 

ακατάλληλα για τα παιδιά, διότι συχνά πλημμυρίζουν και δεν  καθαρίζονται συστηματικά, με 

αποτέλεσμα να χάνονται προπονήσεις και αγώνες. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

   

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Ποιός είναι υπεύθυνος για να εγγυηθεί ότι θα γίνουν οι απαραίτητες  συντηρήσεις στα 

γήπεδα του Δήμου Κορυδαλλού, ώστε να αποφεύγονται οι τριτοκοσμικές εικόνες που 

συναντούν οι αθλούμενοι στις εν λόγω αθλητικές εγκαταστάσεις; 

2. Γιατί, ενώ υπάρχουν τόσοι αθλητικοί σύλλογοι στον ανωτέρω Δήμο, δεν χτίζονται και άλλα 

κλειστά  γήπεδα;  

3. Τηρούνται οι σχετικές προδιαγραφές - ιδίως ασφαλείας - στα γήπεδα του Δήμου 

Κορυδαλλού και ποιος εγγυάται για την σωστή και ολοκληρωμένη τήρηση αυτών;   

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 




